

1. ΦΟΡΟ 1 ΣΤΙΣ ΣΥΝΑΛΛΑΓΕΣ ΣΤΟ ΧΑ ΖΗΤΟΥΝ 23 ΒΟΥΛΕΥΤΕΣ ΤΗΣ ΝΑ

Μέσο: ESPRESSO

Ημ. Έκδοσης: . . .05/10/2012 Ημ. Αποδελτίωσης: . . .05/10/2012

Σελίδα: 10



Φόρο 1% στις συναλλαγές στο Χ.Α. ζητούν 23 βουλευτές της Ν.Δ.

ΙΣΟΔΥΝΑΜΑ μέτρα, και συγκεκριμένα επιβολή φορολογίας 1% επί των συναλλαγών του Χρηματιστηρίου, για να μην επιβαρυνθούν ακόμη περισσότερο χαμηλόμισθοι και χαμηλοσυντάξιμοι, ζητούν είκοσι τρεις βουλευτές της Ν.Δ. Αναλυτικά, σε ερώτηση που κατέθεσαν είκοσι τρεις βουλευτές της Ν.Δ. προς τον υπουργό Οικονομικών σημειώνουν ότι «πολλά λέγονται ότι θα συρρικνωθούν ακόμη και χαμηλές συντάξεις και θα κοπούν 30 ευρώ από τη βασική σύνταξη των 360 ευρώ του ΟΓΑ. Σας προτείνουμε να επιβληθεί φορολογία 1% επί των συναλλαγών του Χρηματιστηρίου, ώστε να μη χρειαστεί να κόψετε ούτε να μειώσουν περαιτέρω οι χαμηλές συντάξεις ή να καταργηθούν πολυτεχνικά επιδόματα. Με τη φορολογία αυτή θα συνεισφέρουν ένα μικρό ποσό οι έχοντες μετοχές στο Χρηματιστήριο, δηλαδή αυτοί που έχουν οικονομική δυνατότητα, και όχι χαμηλοσυνταξιούχοι, οι αγρότες μας και οι πολύτεκνοι». Την ερώτηση υπογράφουν ανάμεσα σε άλλους οι Ιορδάνης Τζαμπτζής, Μάνος Κόνσολας, Κωνσταντίνος Κουκοδήμος, Μιχάλης Παπαδόπουλος και Ευστάθιος Κωνσταντινίδης.

2. ΕΠΙΣΙΤΙΣΤΙΚΗ... ΚΟΡΟΪΔΙΑ

Μέσο: ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΗΣ

Ημ. Έκδοσης: . . .05/10/2012 Ημ. Αποδελτίωσης: . . .05/10/2012

Σελίδα: 4



Επισιτιστική... κοροϊδία

Ως κυβερνητική επιτυχία εμφανίσε ο υπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, Αθ. Τσαυτάρης, το ότι ολοκληρώθηκε ο διαγωνισμός για τη δωρεάν διανομή τροφίμων για 800.000 περίπου άπορους. Όμως πίσω και απ' αυτήν την ανακοίνωση κρύβεται μέγιστη υποκρισία και θλιβερή κοροϊδία. Το ποσό που θα δοθεί είναι 23 εκατ. ευρώ ετησίως, πράγμα που σημαίνει ότι αντιστοιχούν γύρω στα 28 ευρώ για τον καθένα από τους 800.000 άπορους, όπως τους εμφανίζει αριθμητικά η κυβέρνηση. Γιατί προφανώς ο αριθμός των απόρων έχει γίνει πλέον πολύ μεγαλύτερος. Είναι εμφανές πως πρόκειται για μια ψευτοβοήθεια, που σε καμία περίπτωση δεν ανακουφίζει και δεν προσφέρει κάτι ουσιαστικό στους άπορους της χώρας. Δηλαδή, πόσο ρύζι, πόσα μακαρόνια, πόση φέτα και γραβιέρα και πόσο λάδι, θα δοθεί στις οικογένειες των από-

ρων, στις οικογένειες των πολύτεκνων... Και για πόσες μέρες του χρόνου θα τους λυθεί το πρόβλημα του φαγητού;.. Δυστυχώς η βάρβαρη πολιτική που εφαρμόζει η κυβέρνηση, που υπηρετεί και ο Αθ. Τσαυτάρης, δημιουργεί όλο και περισσότερους άπορους, χωρίς εισόδημα επιβίωσης, χωρίς δουλειά και χωρίς φαγητό. Ταυτόχρονα τα κέρδη των τραπεζών και των μονοπωλίων όλο και αυξάνονται προκλητικά, ενώ οι φτωχοί γίνονται όλο και φτωχότεροι, όλο και περισσότεροι. Και όσο η βάρβαρη πολιτική της ΕΕ, του ΔΝΤ και των κυβερνήσεων συνεχίζει να εφαρμόζεται σε βάρος των λαϊκών στρωμάτων, το κακό όλο και θα χειροτερεύει και καμία επισιτιστική βοήθεια, κρατική ή εθελοντική, δε θα λύσει το πρόβλημα. Η λύση είναι στην ανατροπή αυτής της ολέθριας πολιτικής που έφτασε πλέον να φοροχαρταώνει ακόμα και τους άπορους και τους πολύτεκνους. Μια πολιτική που μόνο φτώχεια και δεινά φέρνει στο λαό.